









Carnet COTIDIAN

Relatari ale reporterilor si corespondentilor „Scintei”

Construcția de mașini agricole de la întreprinderea mecanică „Ceahlăul” din Piatra Neamț...
Un eveniment „în premieră” la întreprinderea de mașini-unelte pentru presare-foraj...

Cronica zilei

Tovarășul Cornel Burtică, viceprimar al orașului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice...
Județean Argeș, Oaspeții Irakieni au vizitat Combinatul petrochimic din Pitești.

Verificarea tehnica a automobilelor membrilor A.C.R.

În atelierul de asistență tehnică al Asociației Clubului Român, activitatea este concentrată în această perioadă spre efectuarea reviziilor anuale ale autoturismelor membrilor...

DIN TARILE SOCIALISTE

IN PREAJMA CELUI DE-AL XVI-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST DIN CEHOSLOVACIA

Măsura creativității

Printr-un efort de creativitate mai susținut, dar și al tuturor minciunilor de aici pentru congresul partidului nostru este livrarea primei mașini de dantură cu seria zero, utilaj de mare modernitate și competitivitate...

vremea

Temperaturi minime vor fi în jurul valorii de minus 2 și plus 1 grade, iar cele maxime între 6 și 18 grade...

CARNET CULTURAL

SIBIU ● La căminul cultural din Râșinari a avut loc în organizarea comitetului județean de cultură și educație socialistă...

Insemnari de calatorie

În sprințul producției, investiția de idei, de creativitate a determinat, numai la Piatra, o producție suplimentară de peste 2,5 miliarde coroane...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

INAINTEA CAMPIONATELOR EUROPENE Program competițional bogat al gimnastelor și gimnaziștilor noștri

A 24-a ediție a tradiționalului competițional Campionatele internaționale de gimnastică ale României — „Cupa Gh. Moceanu” se va desfășura anul acesta, în zilele de 24, 25 și 26 aprilie...

Ambițiile sportive ale unui județ fără tradiții sportive

În Vaslui a apărut de câțiva ani o modernă sală de sport, o biuterie în materie pentru mai bine de 2.000 de spectatori...

Urmare din pag. 1

● Să facem Canalul Dunării — Marea Neagră. I-am zis. Acum este în discuție...

IN CITEVA RINDURI

● Înaintea ultimelor runde, în turneul internațional de șah de la Bochum (R. Germania) continuă să conducă Kavalek...

DEOPREȚUTINDENI

(U.R.S.S.) s-au descoperit noi date despre creația lui Konstantin Tiolkovski...

FOTOGRAFII VORBITOARE

Aparatul din imagine servește la realizarea de fotografii vorbitoare. Procedul este foarte simplu...

COMPUTERUL PROIECTANT

Un sistem nou de organizare a datelor care permite proiectarea unei piese cu ajutorul calculatorului...

MEDICAMENT IMPOTRIVA RECIDIVELOR DE CRIZA CARDIACA

Echipa norvegiană a experimentat un medicament denumit „Timolol”...

EXTRACȚIA AURULUI CU AJUTORUL AMONIACULUI

La Vinătoare de Caracii. Pescarii japonezi prind caracii folosindu-se de obiceiul acestora...

PROTEJAREA LACULUI BALATON

În vederea protejării lacului Balaton împotriva poluării, s-a luat măsurile principale...

